



## ஆசிரியர் நடமாடும்.....!

பரிபூரண ஜீவன் வாசகர்கள் அனைவருக்கும் இயேசுவின் இணையற்ற நாமத்தில் இனிய புத்தாண்டு வாழ்த்துக்கள்! கடந்த ஆண்டு முழுவதும் கர்த்தர் நம்மை அதிசயமாக நடத்தி வந்தார். இந்த

புதிய ஆண்டிலும் அவர் நமக்கு இன்னும் அதிகமான கிருபைகளையும், பெலனையும் தந்து நம்மை ஆசீர்வதிப்பாராக! நம்முடைய பரிபூரண ஜீவன் புத்திரிக்கையை ஜெபத்தினாலும், பொருளாதாரத்தினாலும் தொடர்ந்து தாங்கிவரும் தேவ ஊழியர்கள், விசுவாசிகள் அனைவருக்கும் மனமார்ந்த நன்றிகளை தெரிவிக்கிறேன். தேவன்தாமே உங்களையும், உங்கள் குடும்பம் மற்றும் ஊழியங்களையும் எல்லா விதத்திலும் இந்த ஆண்டு ஆசீர்வதித்து மேன்மைப்படுத்துவாராக.

அன்பானவர்களே! இந்த புதிய ஆண்டில் ஜெபத்திலும், கர்த்தரை அறிகிற அறிவிலும் வளர நல்ல தீர்மானங்களை எடுங்கள். தேவனுக்கு பிரியமான வாழ்க்கை வாழ்நங்கள். ஞாயிற்றுக்கிழமை கிறிஸ்தவராக இல்லாதபடி, அனுதினமும் தேவனோடு நெருங்கி வாழ தீர்மானியுங்கள். சபை ஊழியங்களில் கடந்த ஆண்டை காட்டிலும் இன்னும் உற்சாகமாக பங்கு பெறுங்கள். தினமும் ஒருவருக்காவது சவிசேஷம் அறிவிக்க பிரயாசப்படுங்கள். முதலாவது தேவ ராஜ்யத்தையும் நீதியையும் தேடுங்கள். அப்பொழுது உங்கள் தேவைகள் அனைத்தையும் இந்த ஆண்டு கர்த்தர் அற்புதமாக சந்திப்பதை காண்பீர்கள்!

நமது தேசத்தில் நடைபெறப்போகும் பாராளுமன்ற தேர்தலுக்காக ஊக்கமாக ஜெபிக்க வேண்டிய கட்டாயத்தில் இருக்கிறோம். நம் தேசத்தில் மதசார்பற்ற நல்ல ஆட்சி அமையவும், நல்ல தலைவர்கள் எழும்பவும், 54-3 தொகுதிகளிலும் தேவ சித்தம் செய்யப்படவும் பாரத்தோடு ஜெபிப்போம். கடந்த மாதம் நடைபெற்ற 5 மாநில சட்டசபை தேர்தல்களில் தேவன் நம் ஜெபங்களைக் கேட்டு நல்ல மாற்றங்களைத் தந்துள்ளார். அவருக்கே மகிமை உண்டாகட்டும். நாம் ஒன்றுபட்டு தொடர்ந்து ஜெபிக்கும்போது வரப்போகும் தேர்தலிலும் தேவன் தமது வல்லமையை விளங்கப்பண்ணுவார். தேவனால் கூடாதகாரியம் ஒன்றுமில்லை (லூக்கா 1:37).

மேலும் நமது ஸ்தாபன தலைவர்கள், போதகர்கள், ஊழியங்களுக்காக தொடர்ந்து ஜெபியுங்கள்.

சமாதானத்தின் கர்த்தர்தாமே எப்பொழுதும் சகல விதத்திலும் உங்களுக்குச் சமாதானத்தைத் தந்தருளுவாராக. கர்த்தர் உங்களனைவரோடுங்கூட இருப்பாராக (2 தெச. 3:16). ஆமென்.

## ஆசிரியரின் செய்தி.....

### நான் உங்களுடனே இருக்கிறேன்!

'...சகல நாட்களிலும் நான் உங்களுடனே இருக்கிறேன்.' மத்தேயு 28:20

இந்தப் புதிய ஆண்டில் தேவன் தம்முடைய பிரசன்னத்தை நம் அனைவருக்கும் வாக்குப்பண்ணுகிறார். இந்த உலகத்தில் அவருடைய பிரசன்னம்தான் எல்லாவற்றையும் விட மிகவும் அவசியம். 'நான் உன்னோடு கூட இருக்கிறேன்' என்ற வாக்கு மத்தேயு சுவிசேஷத்தின் ஆரம்பத்திலும், மத்தியிலும், இறுதியிலும் காணப்படுகிறது. சுவிசேஷத்தின் ஆரம்பத்தில் இயேசுவுக்கு இம்மானுவேல் என்று பேரிடுவார்கள். இம்மானுவேல் என்பதற்கு தேவன் நம்மோடிருக்கிறார் என்று அர்த்தம் என்று வாசிக்கிறோம் (மத்தேயு 1:23). சுவிசேஷத்தின் மத்தியில், இரண்டு பேராவது புன்று பேராவது என் நாமத்தினாலே எங்கே கூடியிருக்கிறார்களோ, அங்கே அவர்கள் நடுவிலே இருக்கிறேன் என்று இயேசு கூறுகிறார் (மத்தேயு 18:20). சுவிசேஷத்தின் இறுதியில் இயேசு தம்முடைய சீஷர்களை நோக்கி, 'இதோ உலகத்தின் முடிவுபரியந்தம் சகல நாட்களிலும் நான் உங்களுடனே கூட இருக்கிறேன்' என்று கூறி தம்முடைய மாறாத பிரசன்னத்தை வாக்குப்பண்ணியிருக்கிறார். தேவப் பிரசன்னம் நம்முடைய வாழ்வில் இருக்கும்போது பல ஆசீர்வாதங்களை நாம் பெற முடியும்.

#### 1. சமாதானம் - PEACE

தேவன் நம்மோடு இருக்கும்போது, நமக்கு இளைப்பாறுதலும் சமாதானமும் உண்டாகும். 'என் சமூகம் உனக்கு முன்பாகச் செல்லும், நான் உனக்கு இளைப்பாறுதல் தருவேன்' என்று கர்த்தர் சொல்லுகிறார் (யாத்திராகமம் 33:17). இயேசு உங்கள் குழப்பங்கள், கலக்கங்கள், பயங்கள் யாவையும் நீக்கி தெய்வீக அமைதியை உங்கள் வாழ்வில் கட்டளையிடுவார். பயந்திருந்த சீஷர்கள் நடுவே வந்து இயேசு நின்று, 'உங்களுக்கு சமாதானம்' என்றார் (யோவான் 20:19). இயேசு சீஷர்களோடு படகில் கூட இருந்தபோது கொந்தளிப்பு அமர்ந்து அமைதல் உண்டாயிற்று (மாற்கு 4:36-41). வெளியில் கடினமான உஷ்ணம் இருந்தாலும் ஏ.சி. அறையில் நாம் இருக்கும்போது நமக்குக் குளிர்ச்சி உண்டாவது போல நம்மைச் சுற்றிலும் போராட்டங்கள் இருந்தாலும் தேவன் நம்மோடு இருக்கும்போது நமக்கு உள்ளான சமாதானமும் மகிழ்ச்சியும் உண்டாகும்.

#### 2. பாதுகாப்பு - PROTECTION

தேவப் பிரசன்னம் நமக்குப் பாதுகாப்பை அளிக்கிறது. 'நீ தண்ணீர்களைக் கடக்கும்போது நான் உன்னோடு இருப்பேன்' (ஏசாயா 43:2) என்று கர்த்தர் சொல்லுகிறார். தேவப் பிரசன்னம் நம்மைச் சுற்றிலும் அக்கினி மதிலாக இருந்து நம்மைப் பாதுகாக்கும் (சுகரியா 2:5). தேவன் நம்மோடிருக்கும்போது அக்கினியும் வெள்ளங்களும் நம்மைச் சேதப்படுத்தாது (தூனியேல் 3:25). நான் மரண இருளின் பள்ளத்தாக்கில் நடந்தாலும் பொல்லாப்புக்குப் பயப்படேன். தேவரீர் என்னோடு கூட இருக்கிறீர் என்று தாவீது கூறுகிறார் (சங்கீதம் 23:4). தேவன் நம்மோடு இருக்கும்போது ஒருவனும் நமக்கு விரோதமாக எதிர்த்து நிற்பதில்லை (யோசுவா 1:5; ரோமர் 8:31). நாம் அவரை நேசித்துக் கீழ்ப்படிந்து அவரோடு நெருங்கி வாழத் தீர்மானிக்கும்போது, அவர் நம்மைக் காக்கும்படி நம்முடனே இருப்பேன் என்று வாக்குப்பண்ணியிருக்கிறார் (ஏரேமியா 1:8,19; 15:20; சங்கீதம் 91:11).

#### 3. ஆசீர்வாதமும் விருத்தியும் - PROSPERITY

தேவப் பிரசன்னம் நமக்கு ஆசீர்வாதத்தையும் விருத்தியையும் கொண்டு வரும். கர்த்தர் யோசேப்போடே கூட இருந்து அவனை ஆசீர்வதித்து அவனுடைய காரியங்களை வாய்க்கப்பண்ணினார் என்று வேதம் கூறுகிறது (ஆதியாகமம் 39:2, 23). கர்த்தர் தாவீதோடே இருந்தார். அவன் நாளுக்கு நாள் விருத்தியடைந்தான்

(2சாமுவேல் 5:10) என வாசிக்கிறோம். கர்த்தர் யோசபாத்தோடிருந்தார். அவனுக்கு ஐசுவரியமும் கனமும் மிகுதியாயிருந்தது (2நாளாகமம் 17:3,5). கர்த்தர் எசேக்கியாவோடிருந்தார். அவன் போகிற இடம் எங்கும் அவனுக்கு அநுகூலமாயிற்று (2இராஜாக்கள் 18:7). கர்த்தர் இவ்வருடம் உங்களோடிருந்து உங்கள் கைகளின் பிரயாசத்தை ஆசீர்வதிப்பார். உங்கள் தொழிலை விருத்தியடையச் செய்வார். அவருடைய சமூகத்தை நீத்தமும் தேடுங்கள். அவருடைய ஆலோசனையைக் கேட்டுக் காரியங்களைச் செய்யுங்கள். வேத வசனத்தைத் தினந்தோறும் வாசித்து அவருடைய சத்தத்தைக் கேளுங்கள். அப்பொழுது நீங்கள் செய்வதெல்லாம் வாய்க்கும் (சங்கீதம் 1:3).

#### 4. ஜனங்களின் தயவு - PEOPLE'S FAVOUR

ஆசா ராஜாவைக் குறித்து, 'அவனுடைய தேவனாகிய கர்த்தர் அவனோடிருக்கிறதைக் கண்டு இஸ்ரவேலிலிருந்து தீரான ஜனங்கள் அவன் பட்சத்தில் சேர்ந்தார்கள்' என வேதம் கூறுகிறது (2 நாளாகமம் 15:9). தேவன் நம்மோடிருக்கும்போது அவர் நமக்கு ஜனங்களையும் அவர்களது உதவியையும் கட்டளையிடுகிறார். ஆசா தேவனை முழு இருதயத்தோடு தேடினான். தேவனுக்குப் பிரியமில்லாத அருவருப்பான காரியங்களை அகற்றினான் (2 நாளாகமம் 14:3,4). நாமும் அப்படிச் செய்ய வேண்டும் என்று தேவன் விரும்புகிறார். மேலும் கர்த்தர் யோசேப்போடே இருந்தபடியால் அவனுக்கு அவனுடைய தகப்பனார் போத்திபார் மற்றும் பார்வோன், சிறைச்சாலைய தலைவன் கண்களில் தயவு கிடைக்கப் பண்ணினார் (ஆதியாகமம் 37:3; 39:4, 23; 41:42). தேவன் நம்மோடிருக்கும்போது ஜனங்கள் நமது பட்சத்தில் வருவார்கள்!

#### 5. வல்லமை - POWER

தேவன் அவருடனே கூட இருந்தபடியினாலே அவர் நன்மை செய்கிறவரையும், பிசாசின் வல்லமையில் அகப்பட்ட யாவரையும் குணமாக்குகிறவரையும் சுற்றித் திரிந்தார் என்று வேதம் இயேசுவைக் குறித்து கூறுகிறது (அப்போஸ்தலர் 10:38). தேவப் பிரசன்னம் தேவ வல்லமையை நமது வாழ்வில் கொண்டு வருகிறது. கர்த்தர் அவர்களுடனே கூடக் கிரியை நடப்பித்து, அவர்களால் நடந்த அடையாளங்களால் வசனத்தை உறுதிப்படுத்தினார் என்று ஆதி அப்போஸ்தலர்களைக் குறித்து வாசிக்கிறோம் (மாற்கு 16:20). மத்தேயு 28:20-ல் நாம் இயேசுவின் பிரதான கட்டளையை நிறைவேற்ற புறப்படும்போது அவருடைய பிரசன்னத்தையும் வல்லமையையும் நமக்குத் தருவேன் என்று தேவன் வாக்குப்பண்ணுகிறார். சுவீசேஷத்தை அறிவிப்பது நம் அனைவர் மேலும் விழுந்த கடமை. ஆகவே, இந்த வருடம் இயேசுவை அறியாத மக்களுக்குச் சுவீசேஷம் அறிவிப்போம். சபைக்கு அழைத்து வருவோம். பிசாசின் வல்லமையில் அகப்பட்ட மக்களை விடுவிப்போம்! வியாதிகளைச் சுகமாக்குவோம்! தேவன் நம்மோடிருக்கிறார்!

அருமையானவர்களே. இவ்வருடம் முழுவதும் தேவனுடைய வழியில் நடந்து, தேவப் பிரசன்னத்தை நமக்குச் சொந்தமாக்கிக் கொண்டு அதின் மூலம் வரும் ஆசீர்வாதங்களைச் சுதந்தரிப்போம்! தேவப் பிரசன்னத்தை இழக்கச் செய்யும் அனைத்துக் காரியங்களையும் உங்களை விட்டு அகற்றுங்கள். பாவம், கீழ்ப்படியாமை, முறுமுறுப்பு, புறங்கூறல் ஆகியவை தேவப் பிரசன்னத்தை இழக்கச் செய்யும் நியாயாதிபதிகள் 16:20; 1 சாமுவேல் 16:14; எண்ணாகமம் 12:9). இவைகளைக் களைந்து போடுங்கள். கர்த்தர் உங்களைத் தம்முடைய பிரசன்னத்தினால் நிறைத்து உங்களையும், உங்கள் குடும்பத்தையும், உங்கள் வேலையையும், ஊழியங்களையும் மேன்மேலும் ஆசீர்வதிப்பாராக!

**Rev. Dr. ஜெரி டேனியல்**

(ஆசிரியர், பரிபுரண ஜீவன்)

மூத்த போதகர், சிட்டி ரிவைவல் ஏ.ஜி. சர்ச், திருச்சி